Служба Гостехнадзора предупреждает: мотовездеходы — опасный вид транспорта!

 Хочется привлечь особое внимание общественности к тому факту, что в последнее время популярные в среде граждан развлечения на экстремальной спортивной технике все чаще заканчиваются трагедиями, следствием которых в том числе, является и осуществление страховых выплат гражданам. В Службу Гостехнадзора Вологодской области поступают запросы от страховых компаний о наличии/отсутствии у застрахованных лиц права управления мотовездеходами, регистрации указанной техники в Службе Гостехнадзора, для принятия решения об осуществлении страховой выплаты.  В случае отсутствия необходимых условий, согласно законодательству о страховании, выплата страховых сумм производится не будет.

 Таким образом, постановка техники на регистрационный учет и получение права на ее управление является мерой, необходимой не только для Гостехнадзора, но прежде всего для собственников транспортных средств. 

 Служба Гостехнадзора предупреждает граждан Вологодской области об опасности пренебрежения основными правилами безопасности, необходимыми для эксплуатации  мотовездеходной техники, а также напоминает, что в соответствии со ст.12.7 КоАП РФ управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством (ч.1ст.12.7), управление транспортным средством водителем, лишенным права управления транспортным средством (ч.2 ст.12.7) влечет наложение административного штрафа на лиц в размере от 5 000 до 30000 рублей. Передача управления транспортным средством лицу, заведомо не имеющему права управления транспортным средством (за исключением учебной езды) или лишенному такого права, влечет наложение административного штрафа в размере 30000 рублей.

 Нарушение правил государственной регистрации транспортных средств всех видов (за исключением морских судов и судов смешанного (река - море) плавания), механизмов и установок в случае, если регистрация обязательна (ч.1 ст.19.22 КоАП РФ) влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 500 до 2 000 рублей; на должностных лиц - от 2 000 до 3 500 рублей; на юридических лиц - от 5 000 до 10 000 рублей.
