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Отчёт
по итогам работы Управления  гостехнадзора Вологодской области
за период январь-июнь 2014 года.
По состоянию на отчетный период 2014 года на территории области зарегистрировано   тракторов  и  других  самоходных  машин 32986 ед. из них:

- Тракторов – 22568;

- Дорожно-строительных машин – 4335;

- Самоходных комбайнов и косилок – 1226;

- Снегоходов, снегоболотоходов – 4021;

- Прицепов – 11184.

 По сравнению с началом года зарегистрированной поднадзорной техники увеличилось на 474 ед.


В период с 1 февраля по 31 августа 2014 года в области проводится плановый технический осмотр зарегистрированной техники, принадлежащих предприятиям и организациям различных форм собственности, а также индивидуальным владельцам. 


На 1 июля 2014 года процент прохождения государственного технического осмотра от зарегистрированной техники составил: по самоходной технике 25% (2013год - 23%), по прицепам 24% (2013год - 21%), Процент прохождения от представленной техники на техосмотр в среднем составил 77,5%

Выдано удостоверений тракториста-машиниста – 3946 шт. (2013год – 3751шт.)

Привлечено лиц к административной ответственности при осуществлении государственного надзора, регистрационных действий, технического осмотра, проведения профилактических мероприятий в процессе эксплуатации  поднадзорной самоходной техники  – 479 чел. (2013год - 411) чел. 

Одним, наиболее эффективным, методом работы инспекций гостехнадзора по увеличению количества зарегистрированной техники и наведению должного порядка в данной сфере  является организация и проведение на территории области профилактических операций: «Снегоход», «Трактор», «Лес», «Прицеп», «Частник». На сегодняшний день проведены операции «Снегоход», «Лес», «Частник». 
 В  отчетный период  осуществлено 278 рейдов в районы вырубки леса, проверено 1023 ед. техники,  выявлено  313 нарушений, составлено 279 протоколов, выдано 49 предписаний, запрещено к эксплуатации 79 ед. техники, зарегистрировано 144 ед. лесозаготовительной техники. Работа в данном направлении мотивирована  на долгосрочную перспективу с целью наведения должного порядка в сфере лесозаготовки и переработки при эксплуатации поднадзорной техники.

Поступление в областной  и местные бюджеты государственной пошлины, прочих сборов и штрафов составили – 14928161 руб., (2013год -14781056 руб.)      
        В течение 2014 года, основными  задачами  в работе Управления по прежнему остаются:

1)  Увеличения количества зарегистрированной самоходной техники, при тесном взаимодействии с администрациями сельских поселений на территории муниципальных районов области.
2)  Проведение профилактических мероприятий с участием заинтересованных надзорных органов. 
3) Повышение процента прохождения ежегодного технического осмотра.
4) Работа в комиссиях по приемке экзаменов и выдача удостоверений на право управления самоходной техникой. 
5) Привлечение к административной ответственности лиц нарушающих требования норм и правил.
6) Пополнение доходной базы консолидируемого  бюджета.

Заместитель начальника Управления     



           А.В. Баженов 
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