                                О проведении проверки в лесной делянке 14.01. 2016.

         Согласно плана проверок в лесных делянках Сямженского района, разработанному Сямженским лесничеством, был проведен рейд  совместно с инспекцией гостехнадзора Сямженского района в лесных делянках  СПК (колхоз) «Истоминское» на территории сельского поселения «Устьрецкое» 14.01.2016 г.           

      В рейде участвовали лесничий Качанов В.В., гл.гос.инж.-инспектор ГТН Сямженского района Добычин В.М., автомобилем Сямженского лесничества управлял водитель Громов А.А. Цель рейда: проверка заготовки леса лесопользователями, выявление незаконных рубок леса, проверка самоходной техники , работающей в делянках, соблюдение правил безопасной эксплуатации.
Первая делянка находится в 56 квартале сельхозлесопользования Сямженского района на территории сельского поселения «Устьрецкое» , расположенным в 38 км от районного центра, отвод для заготовки дров для местного населения. В делянке работают два человека, один из них на тракторе Т-40АМ. Трактор зарегистрирован в ИГТН Сямженского района, регистрационные документы и УТМ находятся у тракториста, но не пройден государственный технический осмотр в 2015 году и просрочен полис ОСАГО.  За нарушение правил допуска к эксплуатации владелец трактора привлечен к административной ответственности по статье КоАП 12.37.

При проверке заготовки в 48 квартале было установлено, что лес заготовляют три бригады частных предпринимателей. В двух бригадах трактора эксплуатируются с нарушением требований допуска к эксплуатации, трактористы привлечены к административной ответственности, предусмотренной ст.12.37 КоАП. В третьей бригаде нарушений не выявлено. 

В квартале №55  работают две бригады частных предпринимателей. Трактора зарегистрированы в инспекции ГТН Сямженского района, но у трактористов отсутствуют удостоверения тракториста-машиниста. Трактористы привлечены к административной ответственности по ст.9.3 КоАП. 
При проверке других делянок нарушений по эксплуатации тракторов и прицепов к ним выявлено не было.

В результате проведенной проверки проверено восемь колесных тракторов, четыре прицепа к ним. Выявлено пять нарушений при эксплуатации тракторов, вынесено два предупреждения, шесть постановлений по делу об административном нарушении, одно из них частному предпринимателю.

Главный государственный инженер-инспектор

 гостехнадзора Сямженского района                  Добычин В.М.                        












            

